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Τα (τελευταία) μηνύματα του Π. Κουρουμπλή προς
Cosco, ΤΑΙΠΕΔ, ΕΕΕ, ΣΕΕΝ και ΠΝΟ

2018/08/31 00:05 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Έναν σύντομο απολογισμό της θητείας του, στέλνοντας παράλληλα μηνύματα σε
πολλούς αποδέκτες, έκανε ο πρώην υπουργός Ναυτιλίας Παναγιώτης Κουρουμπλής,
στην τελετή παράδοσης – παραλαβής του υπουργείου.

Ειδικότερα, ο κ. Κουρουμπλής υπογράμμισε στην ανάγκη να 
συνεχιστεί η συνύπαρξη των μικρών ναυπηγοεπισκευαστικών επιχειρήσεων 
στο Πέραμα με την Cosco, ενώ σε άλλο σημείο της ομιλίας του αναφέρθηκε στις
«σκληρές» διαπραγματεύσεις με την κινεζική εταιρεία για τα δικαιώματα των
εργαζομένων και την πραγματοποίηση των επενδύσεων. «Δεν είμαστε
αποικιοκρατούμενοι», δήλωσε χαρακτηριστικά.

Επίσης, αναφέρθηκε στο μοντέλο παραχωρήσεων δραστηριοτήτων για την
αξιοποίηση των δέκα λιμανιών του ΤΑΙΠΕΔ, μετά τις ιδιωτικοποιήσεις του ΟΛΠ και
του ΟΛΘ, αλλά με νέους όρους, οι οποίοι προβλέπουν εξασφάλιση των εργασιακών
δικαιωμάτων των εργαζομένων και τη χρηματοδότηση των παραλιμένιων 
Δήμων.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του και σχετικά με την επικείμενη απεργία της Π.Ν.Ο.
στην ακτοπλοΐα, δήλωσε ότι οι πιέσεις που ασκεί το υπουργείο στην ακτοπλοΐα είναι
μεγάλες, επειδή έχουν μείνει 8 χρόνια στάσιμοι οι μισθοί στον κλάδο, ενώ αυτός
ωφελείται από την αύξηση της τουριστικής κίνησης και το Μεταφορικό Ισοδύναμο.

«Η απεργία πρέπει να αποφευχθεί σε αυτή την κρίσιμη στιγμή», δήλωσε
χαρακτηριστικά.

Τέλος, ο κ. Κουρουμπλής ζήτησε από το νέο υπουργό να συνεχίσει, σε συνεργασία με
την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, τη νομοθετική πρωτοβουλία για τον εκσυγχρονισμό
του τέλους χρηματοδότησης του ΚΕΣΕΝ από την ΕΕΕ, το οποίο παραμένει ίδιο από το
1979.



Ο πρώην υπουργός Ναυτιλίας σημείωσε τη συμβολή του εφοπλιστικού κόσμου στη
Ναυτική Εκπαίδευση, καθώς και στη στήριξη που προσέφερε η κυβέρνηση στους
εφοπλιστές, σε ότι αφορά τα ζητήματα με την Επίτροπο Ανταγωνισμού, στις
Βρυξέλλες.

Επίσης, ζήτησε να συνεχιστεί ο διάλογος με την ΕΕΕ για την υπαγωγή περισσότερων
πλοίων στην ελληνική σημαία, ώστε ο εφοπλισμός να στηρίξει με αποφασιστικό τρόπο
την ανάπτυξη της χώρας.


